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   Πολλοί άνθρωποι διερωτώνται είναι άραγε ζωντανός ο Χριστός; Έχει αναστηθεί; Υπάρχει
στ’ αλήθεια και αν ναι   ποια είναι η Εκκλησία Του;  Ένας τρόπος υπάρχει να ανακαλύψει ο
άνθρωπος ή καλύτερα να του αποκαλυφθεί όλη η αλήθεια. Πρέπει να απευθυνθεί στον ίδιο
τον Χριστό, ναι στον ίδιο τον Ιησού Χριστό. Και πως μπορεί να γίνει αυτό; Ο Κύριος μας
έμαθε την προσευχή και μας έδωσε το
δικαίωμα να πηγαίνουμε απ’ ευθείας σ’ αυτόν γιατί μας λέει στον λόγο του ‘ελάτε σε μένα
όλοι οι κουρασμένοι και οι φορτωμένοι και εγώ θα σας αναπαύσω’(Ματθαίος, κεφ.11
εδάφ.28) Αν λοιπόν είναι ζωντανός ο Χριστός όταν κάποιος τον ζητήσει θα του
αποκαλυφθεί και θα βρει ανάπαυση η ψυχή του. Επίσης αυτό που υπόσχεται ο Χριστός σ’
όποιον μετανοήσει και δεχθεί το λυτρωτικό Του έργο, είναι να του δώσει εξουσία να γίνει
παιδί Θεού, δηλαδή ‘να γεννηθεί άνωθεν’(Ιωάννης, κεφ. 1 εδάφ.12,13) Έτσι μόνο θα
μπορέσει κάποιος να εφαρμόσει αυτά που δίδαξε στους μαθητές του, να προσεύχεται και
να αποκαλεί   τον
Θεό, Ουράνιο Πατέρα, ουσιαστικά και όχι τυπικά.(Ματθαίος, κεφ. 6 εδάφ.9-13). 

  

   Επί πλέον ο Κύριος τονίζει “και ότι αν ζητήσετε εν τω ονόματί μου θέλω κάμει
τούτο δια να δοξασθή ο Πατήρ εν τω Υιώ” (Ιωάννης,
κεφ.14 εδάφ. 13). Σ’ αυτό το εδάφιο μαθαίνουμε κάτι καινούργιο, ό,τι θέλουμε να ζητήσουμε
από τον Θεό    
 π
ρέπει να το κάνουμε στο όνομα του Ιησού Χριστού. Πως όμως μπορώ να σιγουρευτώ για το
ποιος λέει την αλήθεια και ποια
 
είναι η Εκκλησία του Χριστού; Την απάντηση σ’ αυτό το ερώτημα την βρίσκουμε στο κατά
Ματθαίο Ευαγγέλιο
    
“ διότι όπου δυο ή τρεις συνηγμένοι εις το όνομά μου εκεί είμαι εγώ εν τω μέσω
αυτών”
(Ματθαίος, κεφ.18 εδαφ. 20).
 
Άρα λοιπόν τι μου απομένει παρά το να πάω στην προσευχή και να τον ζητήσω, ναι να τον
ζητήσω με όλη μου την καρδιά και να του πω
 
‘έλα Χριστέ μου και στην δική μου ζωή και δείξε μου ποιοι είναι μαζεμένοι στο όνομά Σου’. Ο
Κύριος που σώζει και προσθέτει στην εκκλησία Του τους
 
σωσμένους, θα
 
σώσει και θα συστήσει ο
 
ίδιος,
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γιατί όπως λέει στον Λόγο Του ‘δεν είναι δόκιμος αυτός που συνιστά τον εαυτό του αλλά
αυτός που ο Κύριος συνιστά’ (Β΄ Κορινθίους, κεφ. 10 εδάφ. 18)

  

      Συμπερασματικά από τα παραπάνω, καταλαβαίνουμε ότι αυτά που λέει ο Κύριός μας,
τα λέει μέσα στο Λόγο Του, οπότε απαραίτητα ο κάθε Χριστιανός έχει την ανάγκη να
γνωρίζει ποιο είναι το θέλημα του Θεού και από   που θα πρέπει να το γνωρίσει. Με λίγα
λόγια, ο καθένας που εκζητάει την αλήθεια, την αλήθεια θα την βρει μέσα στην Καινή
Διαθήκη, γιατί και εκεί βρίσκουμε το αστείρευτο ζωντανό νερό, όπως είπε στη Σαμαρείτισα,
στο τέταρτο κεφάλαιο του Ιωάννη, “
όστις όμως πίει εκ του ύδατος το οποίον εγώ θέλω δώσει εις αυτόν, δεν θέλει
διψήσει εις τον αιώνα ∙ αλλά το ύδωρ το οποίον θέλω δώσει εις αυτόν, θέλει γίνει
εν αυτώ πηγή ύδατος αναβλύζοντος εις ζωήν αιώνιον”. 

  

   Άνθρωπε που αναζητάς την αλήθεια, ζήτα τον Χριστό στην ζωή σου  γιατί εκείνος
πρώτος σε αγάπησε και θα τον γνωρίσεις σαν προσωπικό σου Σωτήρα. Αμήν!
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